
最新小班上午半日活动计划表 幼儿园小
班上午半日活动计划(优质5篇)

计划是人们为了实现特定目标而制定的一系列行动步骤和时
间安排。我们在制定计划时需要考虑到各种因素的影响，并
保持灵活性和适应性。下面是小编为大家带来的计划书优秀
范文，希望大家可以喜欢。

小班上午半日活动计划表篇一

为了丰富幼儿园孩子们的生活，小班教师如何上午半日活动
计划?下面是本站小编收集整理的幼儿园小班上午半日活动计
划，欢迎阅读。

【活动目标】

1、欣赏诗歌，感受诗歌所表现的下雪天的美景，和人们在下
雪天的欢乐情绪。

2、尝试用绘画的情势表现雪天的趣事。

3、能有感情地朗诵诗歌，大胆参与讨论。

【活动准备】

1、下雪天的背景图

2、覆盖着雪的小车、房屋、树、面包、蛋糕、薯条、女孩、
男孩、小狗、小猫的小图片。

【活动过程】

1、猜谜引出课题



教师：“我是一朵小白花，没有树根没有杈，夏天不来冬天
来，满天满地都是花。

幼儿料想回答后教师引导幼儿进一步拓展话题;你们喜欢下雪
天吗?为何?

教师：有一首好听的诗歌讲的就是下雪天的事情，我们一起
来听听，看里面说了些甚么?

2、师幼共同欣赏诗歌，感受诗歌的优美意境。

(1)教师有感情的朗读诗歌，幼儿欣赏。

师：诗歌里说到了哪些东西?它们都有甚么变化?

(2)根据幼儿所说，出示相应的图片。

3、学习诗歌，理解诗歌。

(1)教师利用图夹文的方式，帮助幼儿理解诗歌。

师：诗歌中说下雪天的小车、房屋、树像甚么?为何像?

(2)根据幼儿所答，顺次出示小车和面包、房屋和蛋糕、树和
薯条的图片，并将它排列整齐。

(3)通过比较实体和喻体的图片，帮助幼儿理解是雪把这些东
西变成这样的。

4、幼儿有感情地朗读诗歌，并用身体动作进行演示。

5、拓展幼儿思惟。进一步感受诗歌的美。

师幼共同讨论：下雪天，世界还会发生甚么变化?



6、绘画：雪天趣事

(2)请把你的想法画出来。

(3)幼儿绘画，教师指导。

(4)展现幼儿作品，集体评价

说说：你画的下雪天发生了甚么有趣的事情?

【活动目标】

1、激发学习兴趣，发展幼儿想象力。

2、锻炼手指机能，提高用手作画技能和口语表达能力。

【活动准备】

1、纸、颜料、水彩笔、抹布若干。

2、几张小手的背景图，供幼儿贴作品用。
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小班上午半日活动计划表篇二

本学期我将以《指南》精神为引领宗旨开展班级工作，在符合
《指南》五大领域精神的基础上，对教材上的集体活动进行
适当改变。

注重跟随幼儿兴趣自主衍生活动，尽量把最适合孩子的、孩
子们最感兴趣的课程带给孩子，让孩子们能够享受学习的过
程和操作的快乐。在游戏中，注重游戏内容的适宜性和创新
性。如何第一时间吸引幼儿兴趣和长效的维持幼儿兴趣是我
们日常工作中的重点，我们将注重提供给孩子有变化和能够



进行二次创造的游戏材料，而不是单一的玩具，让孩子们在
享受游戏快乐的同时收获挑战得到成长。

二、工作重点

本学期我们班有三十个孩子，三位老师。我作为一个年轻的
班主任和新人老师搭班，感到肩头的任务很重，也颇感压力。
但是我们会努力让工作的压力变成前进的动力，和班级两位
老师一起熟记工作制度，积极提高自身业务技能，做好班级
整体工作，互相学习、相互促进，带好每一位孩子。

在周一的全园会议上，我听到季主任给我们分享的一句话，
深感如此。幼儿园的安全工作就如同100前面领头的一，无论
其他工作做的多么细致，活动开展的多么精彩，没有这个保
障孩子们安全的“1”，一切都是没有意义的，因此我认为保
证幼儿安全，做好班级安全工作是我们工作的重点和一切设
想的前提。在日常工作中，我们三位老师会注重排查安全隐
患，为孩子们提供一个安全的生活游戏环境，在进行游戏学
习活动时，时刻警醒安全警钟，为孩子们提供安全无害的游
戏材料，进行安全无隐忧的活动游戏。务必做到让孩子开心、
家长放心、领导安心。另外考虑到我们是小班第一学期，因
此幼儿对幼儿园环境的适应和集体生活的行为习惯养成也将
是我们工作的重点。

孩子们来自不同的家庭，接受过不一样的家庭教育，他们在
的个性、能力、生活行为习惯都是很不一样的，有的小朋友
生活能力较差不会吃饭、如厕;有的小朋友个性较强容易情绪
激动和人产生争执更有甚者会出现攻击性行为;有的在口齿表
达和合群等方面会存在一些困难等等这些都将是我们今后工
作的重难点。稳定孩子们的情绪，帮助他们尽快适应集体生
活，养成良好的行为习惯，这些都是需要我们付出时间和耐
心去完成的，我们会制定可行合理的教育教学活动计划，做
到因材施教、因人而异，努力让孩子们在小三班这个大家庭
中生活的开心快乐并且有所获得有所成长。



三、班本课程

在开展班本课程方面，我有一个初步设想，开展过程中，重
点仍是以孩子的兴趣为课程主导方向，一个无法吸引孩子的
课程老师预设的活动再花样繁多都是虚假没有意义的。关于以
“气球”为主题进行班本课程最让我顾虑的因素是安全，在
课程开展过程中如果有气球爆炸的现象出现会不会威胁到孩
子的安全，这是需要我们重点关注和做好安全考量的。经验
缺乏和自身业务能力的薄弱也许不能支撑我去做一个创新的
课程，但是我们会积极和孩子一起在课程进行过程中一起体
验、共同面对、欢乐共享、一起成长，希望我们能和孩子经
历一个有意义的脚踏实地的班本课程。

四、家长工作

幼儿园应与家庭教育相互合作，协调一致时促进幼儿身心发
展。因此，我们与家长之间尽量做到互助尊重，互相谅解，
互相支持，互相帮助，共同商讨，使幼儿保持良好的发展。
我们将通过以下几个方面让家长了解我们的工作及孩子在园
的生活、学习、游戏情况。

1.召开班级新手家长会，因为我们是小班第一学期，家长们
对于孩子入园这件事都是十分紧张重视的，而家长的这种情
绪多多少少也会传达给孩子。因此让家长知道幼儿园老师是
如何开展一日工作的这是一件十分重要的事情。开学初我们
邀请家长和孩子一起入园进行半天的陪同适应活动并借此机
会详细向家长介绍幼儿园的一日活动环节和新生入园注意事
项让家长直观地了解幼儿在园的学习生活方式。

2.建立班级家长群，并及时在班级群中会分享孩子们在园的
精彩瞬间及日常动态，定时和家长们一起分享育儿经验，互
相交流探讨，鼓励家长积极参与讨论，说说自己的育儿经验，
孩子的童言稚语，大家一同分享。希望能给彼此在育儿方面
提供一些帮助。



3.开展家长半日活动，精心设计亲子活动内容，鼓励家长积
极参与。展示孩子们在园的真实活动情况。让家长更全面的
了解孩子在园的生活、学习情况。开展亲子游活动，让家长
们也都聚在一起谈一谈，增进相互之间的了解，方便班级工
作的开展，促进家园齐心共育。

4.精心布置我们的“家园天地”，给家长提供一些科学合理、
行之有效的教养知识。向家长展示我们的活动内容并鼓励家
长能积极参与到班级的各项活动之中。

5.通过早晚送接孩子的时间，及班级群、电话等方式与家长
加强交流，沟通，互相反馈孩子在园和在家时的情况，针对
儿的发展情况有的放矢地对其展开合理的培养和教育。

小班上午半日活动计划表篇三

目标：培养幼儿积极参加活动的兴趣。

1。热情接待幼儿。

2。观察：自然角的小植物生长的.情况，并作好记录。

3。室内：层层叠、小人积塑、穿木珠、数学接龙

要求：幼儿自选活动项目

4。室外：集体：小小空降兵

要求：遵守游戏规则，注意安全

分散：投掷、踩高翘、拍球、钻爬、垫上运动

要求：幼儿分组游戏，不争夺活动器材。



提醒幼儿学会谦让。

5。早操。要求幼儿动作到位。有精神。

6。晨间小结：引导幼儿说说活动中的情况，给幼儿自我评价
的空间。

1。洗手：提醒

幼儿洗手时要注意节约用水。

2。点心：督促幼儿不要讲话。

目标：利用已有的经验进行活动。培养幼儿的创造力，想象
力。

1：宝宝诊所

材料提供：玩具医疗器材、自制病历本等。

2。聪明屋、套圈、图书角、英语活动角

要求：游戏后收拾器械。

1。餐前准备：洗手，向幼儿介绍食谱。

2。进餐：督促幼儿吃完自己的一份，养成不挑食的好习惯。

3。散步：观察秋天树叶的变花、。

4。午睡：教师巡视帮幼儿盖好被子。

小班上午半日活动计划表篇四



新的学期，新的开始，小班上午半日活动计划是怎样的呢?下
面是本站小编收集整理关于小班上午半日活动计划的资料，
希望大家喜欢。

一.晨间活动:

目标:培养幼儿积极参加活动的兴趣.

1.热情接待幼儿.

2.观察:自然角的小植物生长的情况,并作好记录.

3.室内:层层叠 小人积塑 穿木珠 数学接龙

要求:幼儿自选活动项目

4.室外:集体:小小空降兵

要求:遵守游戏规则,注意安全

分散:投掷 踩高翘 拍球 钻爬 垫上运动

要求:幼儿分组游戏,不争夺活动器材.

提醒幼儿学会谦让.

5.早操.要求幼儿动作到位.有精神.

6.晨间小结:引导幼儿说说活动中的情况,给幼儿自我评价的
空间.

二.生活活动:

1.洗手:提醒



幼儿洗手时要注意节约用水.

2.点心:督促幼儿不要讲话.

三:教学活动:

四.游戏活动:

目标:利用已有的经验进行活动.培养幼儿的创造力,想象力.

1:宝宝诊所

材料提供:玩具医疗器材 自制病历本等.

2.聪明屋 套圈 图书角 英语活动角

要求:游戏后收拾器械.

五.生活活动:

1.餐前准备:洗手,向幼儿介绍食谱.

2.进餐:督促幼儿吃完自己的一份,养成不挑食的好习惯.

3.散步:观察秋天树叶的变花 .

4.午睡:教师巡视帮幼儿盖好被子.

指导思想：创设积极、宽松的环境，帮助幼儿愉快地投入各
项活动中，体验在集体中的快乐。

目标：1、通过参加各类活动，让幼儿拥有一份愉快的心情。

2、引导幼儿在老师的指导下尝试、探索一些事情，并能用语
言表达自己的发现。



3、激发幼儿参加各种活动的乐趣。

半日计划：

一、来园：晨间活动、生活活动、早操

(一)晨间活动：

1、内容：哈哈乐园及自制运动器械。

2、环境创设：将运动器械放置在玩水池边，便于幼儿选择、
取放。
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小班上午半日活动计划表篇五

3、观察：幼儿在活动中对运动器械操作的兴趣、及时调整内
容。

4、交流：根据幼儿活动情况、师生商量新玩法，开展简单的
游戏及竞赛活动。

(二)生活：

1、环境创设：创设便于幼儿自理生活的环境，物品便于幼儿
取放。

2、观察：幼儿喝豆浆、点心的情况，鼓励幼儿高高兴兴用完
自己的一份点心。

3、提醒和帮助幼儿用纸巾擦鼻涕。

(三)早操



1、环境：提醒幼儿注意上下台阶时的安全。

2、观察幼儿的早操情况，及时表扬认真做操的孩子。

二、科学活动《有趣的纸船》 执教者：钱 麟

(一)活动目标：

1、喜欢操作，体验操作的快乐。

2、初步了解不同的纸产生的吸水速度不同。

3、乐意用语言表达自己的发现。

(二)活动准备

1、经验准备：(1)已认识皱纸、蜡光纸等多种纸。

(2)已学会折双体船。

2、材料准备：(1)各种质地的纸已折好的纸船。

(2)盆、抹布。

(三)活动过程：

1、引出课题，激发兴趣。

(1)出示两只纸船，引导幼儿观察纸船分别是用什么纸折的。

(2)预测两只纸船同时放在水面上，会怎么样?

2、幼儿第一次实验，并表达实验中绿色皱纸折的船先沉。

3、寻找原因：为什么皱纸折的船先沉?



通过两张纸宝宝示意图，了解纸的间隙大，吸水就快，反之，
则慢。

4、幼儿再次操作，发现报纸、蜡光纸、餐巾纸等不同纸产生
的吸水速度不同。

三、健康活动《小刺猬背果子》 执教者：朱黎黎

(一)活动目标：

1、乐意参与活动，体验活动的乐趣。

2、练习手膝着地向前爬、侧身滚等动作，增强身体的协调性。

(二)活动准备：

1、经验准备：了解小刺猬的生活习性。

2、材料准备：(1)红色尼龙搭扣剪成“果子”若干长在三棵
数上、“山洞”、“山坡”。

(2)录音机、磁带、刺猬胸饰同师生人数。

(三)活动过程：

1、开始部分

“刺猬姐姐”带着“小刺猬”爬到空地上晒太阳，做准备运
动。

2、基本部分

(1)练习手膝着地向前爬

要求：双手双膝都着地向前爬行。



(2)练习侧身滚

要求：双脚并拢，全身直直地向侧翻滚。

(3)游戏 《小刺猬背果子》

经过山洞、山坡来到“果园”从树上摇下“果子”背果子回
家。

3、结束部分

表演：我们真快乐。在游戏中结束活动。

四、科学游戏：

(一)内容：小青蛙跳跳跳、吹泡泡、小火箭上天、不倒娃娃、
什么被粘住了、纸托杯中水、橡皮钓鱼等。

(二)目标：

1、通过让幼儿亲自操作、探索各种学习材料，使幼儿对各种
现象感到好奇。

2、激发幼儿对科学游戏活动的兴趣。

(三)准备：游戏所需的各种操作材料。

(四)过程：

1、导入活动：出示各种操作材料，引起幼儿对科学游戏活动
的兴趣。

2、幼儿按意愿选择活动内容。

3、幼儿操作、探索，教师指导。引导幼儿尝试用不同的方法



来操作，并把活动情况用简单的语言讲述。

4、评价整理结束。

(1)请幼儿简单说一说自己的操作、发现，表扬认真探索的孩
子。

(2)请能干的孩子来帮助老师整理游戏材料，放置在相应的位
置上。

五、餐前活动：

1、环境：提醒幼儿在解小便时注意安全，不挤推、洗手后拧
紧水龙头。

2、安静游戏： 请你照我这样做

六、进餐：

1、饭前谈话：介绍今日菜单，提高幼儿食欲，请幼儿安静进
餐，用完自己的一份饭菜。

2、餐前管理：帮助个别幼儿，提醒全班孩子细嚼慢咽，不挑
食。

一、来园活动：

活动要求：

1、引导幼儿玩沙包，鼓励他们一物多玩。

2、带领幼儿动作有力，有节奏地做好韵律操。

3、观察幼儿在活动中出汗情况和活动量情况，及时提醒幼儿
擦汗和调整活动量。



活动准备：

1、沙包人手一份，

2、小毛巾数量与人数相同

活动指导：

1、检查幼儿衣服、鞋子等情况，为活动做准备。

2、引导活动，放松关节

转转转，我们小手转起来;扭扭扭，我们身体扭起来;

跳跳跳，我们小脚跳起来;跑跑跑，大家一起跑起来!

3、观察幼儿是否会用沙包一物多玩。

4、提醒出汗的幼儿用小毛巾擦汗，减少活动量。

5、鼓励幼儿

介绍并演示自己玩了什么新花样。

6、教师领操，引导幼儿有精神动作有力，合拍做操。

7、随机练习个别做得不到位的操节。

二、生活活动(盥洗、点心)

活动要求：

1、引导幼儿用正确方法洗手。

2、引导幼儿吃点心时一口饼干一口牛奶吃干净。



活动指导：

1、幼儿盥洗：观察幼儿洗手情况，是否手心手背搓干净，是
否在水槽中将水甩干等等，并随机指导。

2、幼儿点心：观察幼儿吃点心情况，及时指导个别幼儿一口
饼干一口牛奶吃点

三、活动名称：自由活动

活动要求：

1、引导幼儿自选玩具、自由结伴，玩自由的游戏。

2、鼓励幼儿积极与同伴交往。

活动准备：

1、幼儿自带小玩具

2、幼儿园提供玩具

活动指导：

1、 观察幼儿与谁结伴，玩怎样的游戏。

2、 引导幼儿玩健康的、安全的游戏。

3、 鼓励个别较内向的幼儿与其它幼儿交往，并学说简单交
往语：我们交换玩具好么?我们一起玩好么?等。

4、简单讲评：根据幼儿实际游戏情况简单讲评。

四、集体学习与游戏



(一)活动：快乐的小动物

活动目标：1、学会画折线、波浪线、螺旋线三种曲线。

2、提高手的控制能力，进一步提高对绘画活动的兴趣。

3、提高观察智力、模仿智力、构思与想象智力。

活动准备：

1、电脑制成的动画：螃蟹、金鱼、蝴蝶的动态及留下的痕迹
并配上儿歌。

2、幼儿每人一支勾线笔，画有背景的画纸，各种小动物的图
片若干。

3、每组一盒浆糊，毛巾若干。

活动过程：

1、放电脑动画，引起幼儿兴趣。

放电脑画面：小金鱼，尾巴大，摇摇尾巴游呀游;花蝴蝶，来
跳舞，圆圈舞呀真漂亮;小螃蟹，力气大，东爬西爬找朋友。
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